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BENODIGDHEDEN
Grijze muis met muziekdoos 
Scheepjes Catona (100% Gemerceriseerd 
Katoen; 50 gr/125 m, 25 gr/62,5 m, 10 gr/25m) 
Kleur A 074 Mercury, 50 gr x 1 bol 
Kleur B 408 Old Rose, 10 gr x 1 bol 
Kleur C 249 Saffron, 10 gr x 1 bol
Kleur D 390 Poppy Rose, 25 gr x 1 bol
Restje zwart of donkerbruin garen voor ogen 
2,5 mm haaknaald 
Polyester vulling 
Stekenmarkeerder 
Muziekdoos 
 
Witte muis zonder muziekdoos 
Scheepjes Little Darling 
(100% Polyester; 50 gr/90 m) 
Kleur A 401 Ice Bear x 2 bollen (zie 
Opmerkingen) 
Kleur B 415 Piglet x 1 bol 
Kleur C 402 Bumble Bee x 1 bol
Kleur D 417 Strawberry x 1 bol 
Restje zwart of donkerbruin garen voor ogen
3,5 mm haaknaald 
Polyester vulling 
Stekenmarkeerder 

STEKENVERHOUDING
Voor dit ontwerp is een juiste 
stekenverhouding niet van belang.

AFMETINGEN
Catona versie: ong. 19 cm hoog zittend, 26 cm 
inclusief Benen 
Little Darling versie: ong. 22 cm hoog zittend, 
30 cm inclusief Benen 

AFKORTINGEN
[ ] aantal stn in toer/rij staat tussen rechte 
haakjes
2v smh 2 vasten samen haken om met 1 s te 
minderen: (steek naald in volg s/opening, gon, 
haal lus op) 2x, gon, haal door alle lussen
AK achterkant(en) 
AL achterste lus(sen): haak alleen in achterste 
lus(sen)
GK goede kant
gon garen om naald
hv halve vaste(n)
l losse(n)
meerd haak 2v in volg s om met 1 s te 
meerderen
s/stn steek/steken
v vaste(n) 
VL voorste lus(sen): haak alleen in voorste 
lus(sen)
volg volgende
(…….) 2x/tot eind haak instructies tussen 
haakjes het totaal aantal keer zoals 
aangegeven

OPMERKINGEN
Lady Clogsby draagt een schattig giletje en een 
paar klompjes. Het hoofd is zo gepositioneerd 

dat ze een beetje opzij kijkt. De patroondelen 
worden zowel in toeren als in rijen gehaakt. 
Hoofd en Lijf delen worden in één stuk 
gehaakt zonder het garen af te hechten. 
Toeren worden volgens amigurumi methode 
in een spiraal gehaakt zonder elke toer met 
hv te sluiten. Markeer de eerste s met een 
stekenmarkeerder, die je bij elke nieuwe toer 
verplaatst. Wanneer je in rijen haakt, keer na 
elke rij tenzij anders aangegeven. Wissel van 
kleur in de laatste gon van vorige s. Begin 1-l 
van een rij/toer telt niet als een s. 
Catona versie: 
De Catona versie heeft een leuke muziekdoos. 
Little Darling versie: 
De Little Darling versie heeft geen muziekdoos, 
maar dit is wel mogelijk. Voor Kleur A: 
afhankelijk van je stekenverhouding kan het 
zijn dat je net te weinig of net genoeg hebt aan 
één bol. Om zeker te weten dat je genoeg hebt, 
hebben wij twee bollen genoteerd. 

INSTRUCTIES

MUIS 
Hoofd 
Met Kleur A, maak magische ring. 
Toer 1 (GK) 1l (telt verder niet als s), 6v in ring. 
[6 v] 
Toer 2 (GK) (Meerd, 1v) 3x. [9 v] 
Trek aan draadeinde om ring te sluiten. 
Toer 3 (Meerd, 2v) 3x. [12 v] 
Toer 4 (Meerd, 1v) 6x. [18 v] 
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Toer 5 1v in elke s rondom. 
Toer 6 (Meerd, 2v) 6x. [24 v] 
Toer 7 1v in elke s rondom. 
Toer 8 (Meerd, 3v) 6x. [30 v] 
Toer 9 1v in elke s rondom. 
Toer 10 (Meerd, 4v) 6x. [36 v] 
Toer 11 1v in elke s rondom. 
Toer 12 (Meerd, 5v) 6x. [42 v] 
Toer 13 1v in elke s rondom. 
Toer 14 (Meerd, 6v) 6x. [48 v] 
Toer 15 1v in elke s rondom. 
Toer 16 (Meerd, 7v) 6x. [54 v] 
Toer 17-18 1v in elke s rondom. 
Knip draad niet af. 

Vorming Achterkant Hoofd 
Rij 1 (GK) 42v, laat laatste 12 stn ongehaakt, 
keer. 
Haak verder op deze 42 stn. 
Rij 2 (AK) 1l, 1v in elke s tot eind, keer. 
Rij 3 1l, (2v smh, 5v) 6x. [36 v] 
Rij 4-5 1l, 1v in elke s tot eind. 
Rij 6 1l, (2v smh, 4v) 6x. [30 v] 
Rij 7-8 1l, 1v in elke s tot eind. 
Rij 9 1l, (2v smh, 3v) 6x. [24 v] 
Rij 10 1l, (2v smh, 2v) 6x. [18 v] 
Rij 11 1l, (2v smh, 1v) 6x. [12 v] 
Rij 12 1l, (2v smh) 6x. [6 v] 
Rij 13 1l, (steek naald in volg s, gon, haal lus 
op) 6x (7 lussen op naald), gon, haal door alle 
7 lussen, keer niet en knip draad niet af. Ga 
verder met Lijf. 

Lijf 
Toer 1 (GK) 1l, haak 12v evenredig verdeeld 
langs rand van Vorming Achterkant Hoofd 
tot ongehaakte stn van Toer 18 van Hoofd, 1v 
in volg 12 ongehaakte v, haak 12v evenredig 
verdeeld langs rand van Vorming Achterkant 
Hoofd. [36 v] 
Toer 2 (GK)-3 1v in elke s rondom. 
Toer 4 (Meerd, 5v) 6x. [42 v] 
Toer 5-6 1v in elke s rondom. 
Toer 7 (Meerd, 6v) 6x. [48 v] 
Toer 8-9 1v in elke s rondom. 
Toer 10 (Meerd, 7v) 6x. [54 v] 
Toer 11-12 1v in elke s rondom. 
Toer 13 (Meerd, 8v) 6x. [60 v] 
Toer 14-15 1v in elke s rondom. 
Toer 16 (Meerd, 9v) 6x. [66 v] 
Toer 17-26 1v in elke s rondom.
Vorming Onderkant Lijf 
Toer 27 (2v smh, 9v) 6x. [60 v] 
Toer 28 (2v smh, 8v) 6x. [54 v] 
Toer 29 (2v smh, 7v) 6x. [48 v] 
Toer 30 (2v smh, 6v) 6x. [42 v] 
Vul Hoofd en Lijf.  
Voor Catona versie: maak een holte in 
het midden van de vulling vlakbij Vorming 
Onderkant Lijf. Plaats muziekdoosje in Lijf. 
Toer 31 (2v smh, 5v) 6x. [36 v] 
Toer 32 (2v smh, 4v) 6x. [30 v] 
Toer 33 (2v smh, 3v) 6x. [24 v] 
Voor Catona versie: voeg meer vulling toe 
om onderkant van muziekdoos te bedekken. 
Zorg ervoor dat de hoeken van de muziekdoos 
niet uitsteken door haakwerk. Laat trekkoord 

hangen vanuit midden van onderkant Lijf.  
Toer 34 (2v smh, 2v) 6x. [18 v] 
Toer 35 (2v smh, 1v) 6x. [12 v] 
Indien nodig, voeg meer vulling toe. 
Toer 36 (2v smh) 6x. [6 v] 
Knip draad af.

OOR
Binnenkant Oor 
Met Kleur B, maak magische ring. 
Rij 1 (GK) 1l, 5v in ring, keer. [5 v] 
Rij 2 (AK) 1l, (meerd) 5x, keer. [10 v] 
Trek aan draadeinde om ring te sluiten. 
Rij 3 1l, (meerd, 1v) 5x. [15 v] 
Rij 4 1l, (meerd, 2v) 5x. [20 v] 
Rij 5 1l, (meerd, 3v) 5x. [25 v] 
Rij 6 1l, (meerd, 4v) 5x, wissel naar Kleur A. 
[30 v] 
Buitenkant Oor 
Rij 7 1l, 1v in elke s tot eind. 
Rij 8 1l, 1v VL in elke s tot eind. 
Rij 9 1l, (2v smh, 4v) 5x. [25 v] 
Rij 10 1l, (2v smh, 3v) 5x. [20 v] 
Rij 11 1l, (2v smh, 2v) 5x. [15 v] 
Rij 12 1l, (2v smh, 1v) 5x. [10 v] 
Rij 13 1l, (2v smh) 5x. [5 v] 
Rij 14 1l, (steek naald in volg s, gon, haal lus 
op) 5x (6 lussen op naald), gon, haal door alle 
6 lussen. 
Knip draad af en laat lange draadeinden 
hangen van Kleur A en B. Met Kleur B, naai 
rij-einden van Binnenkant Oor aan elkaar. Met 
draadeind van Kleur A, naai rij-einden van 
Buitenkant Oor aan elkaar. Naai eerste 2 stn in 
hoek van elk Oor aan elkaar om Oor te vormen. 

BEEN (MAAK 2) 
Klomp 
Met Kleur C, 6l. 
Toer 1 (GK) 1v in tweede l vanaf naald, 1v in 
volg 3 l, 3v in laatste l, keer om aan andere kant 
van lossenketting te haken: 1v in volg 4 l. [11 v] 
Toer 2 (GK) Meerd, 3v, meerd, 3v in volg v, 
meerd, 3v, meerd. [17 v] 
Toer 3 Meerd, 5v, (meerd) 5x, 5v, meerd, hv in 
eerste v. [24 v] 
Knip draad niet af maar ga als volgt verder in 
rijen. 
Rij 1 (AK) 1l, 1v VL in elke s tot eind, hv in 
eerste v om te sluiten, keer. 
Rij 2 (GK) 1l, 1v in elke s tot eind, hv in eerste 
v, keer. 
Rij 3 1l, 6v, (2v smh) 2x, 4v, (2v smh) 2x, 6v, hv 
in eerste v. [20 v] 
Rij 4-5 1l, 1v in elke s tot eind, hv in eerste v. 
Wissel naar Kleur B aan eind van Rij 5.  
Hecht Kleur C af, laat lang draadeinde hangen. 
Been 
Toer 1 (GK) 1l, 5v AL, sla volg 10 v over, 5v AL. 
[10 v AL, 10 v overgeslagen] 
Haak verder op gehaakte stn van vorige toer. 
Toer 2 (GK)-8 1v in elke s rondom, wissel naar 
Kleur A aan eind van Toer 8.  
Hecht Kleur B af. 
Toer 9 (Meerd, 1v) 5x. [15 v]  
Toer 10 1v in elke s rondom. 
Toer 11 (Meerd, 2v) 5x. [20 v] 
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Toer 12-15 1v in elke s rondom. 
Haak 1v in volg 3 stn naar eind van zijkant van 
Been.  
Knip draad af, laat lange draadeinden hangen 
van Kleur C (Klomp) en A (Been). 
Met draadeinde van Kleur C, naai 5 
overgeslagen stn aan elkaar bovenop Klomp. 
Vul Been tot 4 rijen vanaf bovenkant, houd 
voetzool van Klomp plat. Druk opening plat en 
naai stn aan elkaar om rechte rand te maken.

ARM (MAAK 2) 
Met Kleur B, maak magische ring. 
Toer 1 (GK) 1l, 5v in ring. [5 v] 
Toer 2 (GK) Meerd in elke s rondom. [10 v] 
Trek aan draadeinde om ring te sluiten. 
Toer 3-12 1v in elke s rondom, wissel naar 
Kleur A aan eind van Toer 12. 
Toer 13 (Meerd, 1v) 5x. [15 stn]  
Toer 14-24 1v in elke s rondom. 
Toer 25 (2v smh, 1v) 5x. [10 v] 
Knip draad af en laat lang draadeinde hangen. 
Vul Arm tot 4 rijen vanaf bovenkant. Druk 
opening plat en naai stn aan elkaar om rechte 
rand te maken. 

STAART 
Met Kleur B, 46l. 
Rij 1 (AK) 1v in tweede l vanaf naald, 1v in volg 
43 l, 2v in laatste l, 1v in andere kant van volg 
44 l. [90 v] 
Vouw Staart met AK tegen elkaar, lijn stn aan 
weerszijden uit. Haak door beide lagen tegelijk: 
1l, 1hv in volg 45 stn om te sluiten. 
Knip draad af en laat lang draadeinde hangen.

VEST 
Vest wordt van de nek naar beneden gehaakt; 
de lossenketting zit bij de nekopening. Markeer 
de GK met een stekenmarkeerder. Let goed op 
de GK en AK, zodat je weet waar je het garen 
opnieuw moet aanhechten per deel. 
Met Kleur D, 41l. 
Rij 1 (GK) 1v in tweede l vanaf naald, 1v in volg 
39 l, keer. [40 v] 
Rij 2 (AK) 1l, meerd, 1v in elke v tot laatste s, 
meerd, keer. [42 v] 
Linkervoorpand 
Rij 3 (GK) 1l, meerd, 3v. [5 v] 
Haak verder op deze 5 stn, keer na elke rij. 
Rij 4 (AK) 1l, 1v in elke v tot laatste s, meerd. 
[6 v] 
Rij 5 1l, meerd, 1v in elke s tot eind. [7 v] 
Rij 6 Herhaal Rij 4. [8 v] 
Rij 7-8 1l, meerd, 1v in elke v tot laatste s, 
meerd. [12 v] 
Knip draad af. 

Achterpand 
Met GK naar voren, sla volg 10 ongehaakte stn 
van Rij 2 van Vest over en hecht Kleur D aan 
met hv in volg v. 
Rij 1 (GK) 1v in zelfde s als hv, 13v, keer. [14 v] 
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Haak verder op deze 14 stn, keer na elke rij. 
Rij 2 (AK) 1l, 1v in elke s tot eind, keer. 
Rij 3-4 Herhaal Rij 2. 
Rij 5-6 1l, meerd, 1v in elke v tot laatste s, 
meerd. [18 stn] 
Knip draad af. 

Rechtervoorpand 
Met AK naar voren, hecht Kleur D aan met hv in 
eerste v van Rij 2 van Vest. 
Begin in zelfde s als hv, herhaal Rij 3-8 van 
Linkervoorpand, keer en hecht niet af aan het 
eind. 
Armsgaten Maken en Sluiten 
Rij 1 (AK) 1l, 2v in volg s van Rechtervoorpand, 
10v, meerd, 10l, 2v in volg s van Achterpand 
(eerste armsgat gemaakt), 16v, meerd, 10l, 2v 
in volg s van Linkervoorpand (tweede armsgat 
gemaakt), 10v, meerd, keer. [68 v] 
Rij 2 (GK) 1l, meerd, 13v, 1v in volg 10 l, 20v, 
1v in volg 10 l, 1v in elke v tot laatste s, meerd, 
keer. [70 v] 
Rij 3-7 1l, 1v in elke s tot eind, keer. Hecht niet 
af aan eind van Rij 7. 
Linkervoorpand Afronden 
Rij 8 1l, 2v smh, 15v, 2v smh. 
Haak verder op deze 17 stn. 
Rij 9 1l, sla eerste s over, 2v smh, 1v in elke v 
tot laatste 2 stn, 2v smh. [14 v] 
Rij 10 1l, 2v smh, 1v in elke v tot laatste 3 stn, 
2v smh, laat laatste s ongehaakt. [11 v] 
Rij 11-12 Herhaal Rij 9-10. [5 v] 
Rij 13 1l, sla eerste s over, (2v smh) 2x. [2 v] 
Rij 14 1l, 2v smh. [1 v] 
Hecht af. 

Rechtervoorpand Afronden 
Met AK van Vest naar voren, hecht Kleur D aan 
met hv in eerste v. 
Begin in zelfde s als hv, herhaal Rij 8-14 van 
Linkervoorpand afronden.  
Hecht af. 

Rand 
Met GK van Vest naar voren, hecht Kleur D 
aan met hv in andere kant van eerste l van 

opzetketting. 
Toer 1 (GK) 1v in zelfde s als hv, 1v in 
volg 39 l, haak 21v evenredig langs rand 
van Linkervoorpand, 3v in v van Rij 14 van 
Linkervoorpand, haak 12v evenredig in rij-
einden van Linkervoorpand, 32v, haak 12v 
evenredig in rij-einden van Rechtervoorpand, 3v 
in v van Rechtervoorpand, haak 21v evenredig 
langs rand van Rechtervoorpand. [144 v] 
Toer 2 (GK) Meerd, 38v, meerd, 10v, meerd, 
3v, meerd, 7v, 3v in volg v, 58v, 3v in volg v, 7v, 
meerd, 3v, meerd, 10v, hv in eerste v. [154 v] 
Hecht af. 

Rand Armsgat 
Met AK van Vest naar voren, hecht Kleur D aan 
met hv in eerste van de 10 overgeslagen stn 
van Rij 2 van Vest. 
Volg toer 1v in zelfde s als hv, 9v, haak 7v 
evenredig langs rij-einden, 1v in andere kant 
van volg 10 l, haak 7v evenredig langs rij-
einden, hv in eerste v, hecht af. 
Herhaal Rand Armsgat voor ander armsgat. 

Knoop (maak 2) 
Met Kleur C, 4l, hv in eerste l om ring te 
vormen.
Hecht af, laat lang draadeinde hangen en naai 
Knoop vast aan Rechtervoorpand, gebruik 
foto’s als voorbeeld. 

AFWERKING 
Gebruik foto’s als voorbeeld. Bevestig Oren aan 
Hoofd, naai rondom naad van Buitenkant Oor 
om oor goed te bevestigen.  
Naai Benen aan de voorkant van Lijf aan 
weerszijden van de middelste groep 
minderingen, waarbij je de buitenkant Been 
ter hoogte van Rij 28 van Lijf plaatst en 
de binnenkant Been ter hoogte van Rij 30. 
Bevestig Armen aan weerszijden van Lijf. 
Bevestig Staart aan achterkant van Lijf. 
Borduur met satijn stn en Kleur B een neus en 
met een restje zwart of donkerbruin garen een 
paar ogen.  
Hecht alle draadjes af.
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